



Российская газета: "В Перми осудили бизнесмена, из-за которого пострадали семь детей"

Три года условно получил житель Перми, по вине которого получили травмы семеро детей в мае 2017 года. Об этом сообщили в краевом СКР.

Пермский суд признал его виновным по статье 238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека). Кроме условного срока, предприниматель обязан заплатить штраф в размере 50 тысяч рублей.

Напомним, что 24 мая прошлого года в Перми возле ДК Солдатова произошло обрушение части сцены, установленной здесь для проведения фестиваля хоров. ЧП произошло во время репетиции.

По словам очевидцев, после резкого порыва ветра на артистов и зрителей рухнула огромная металлическая конструкция.

Как выяснили следователи, подготовкой сцены занимался индивидуальный предприниматель. Он велел своим работникам не проводить работы по укреплению и монтажу передней опоры звуковой башни. Из-за этого во время сильного ветра конструкция упала прямо на детей, собравшихся на репетицию.

Бахарев Константин

06 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1238959>